PAOOR.0012.2.8.2012.KZ
        PROTOKÓŁ Nr  20/2012
z  posiedzenia  Komisji  Komunalnej i Rozwoju Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu  20 września 2012 r.  o godz. 16.00 w  sali  Nr 7
Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1


 Członkowie Komisji obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 5 członków komisji. 
Nieobecny radny Jan Mieloszyński - usprawiedliwiony ( delegacja Nr 277/2012) oraz radna Dominika Fornalik – nieusprawiedliwiona.
Ze spóźnieniem na salę obrad przybył radny Wojciech Zajler.

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:      
1) Robert Mielcarek
- Naczelnik PRK Urzędu Miejskiego w Śremie,

2) Paweł Pawelczyk        - Koordynator DR Urzędu Miejskiego w Śremie,
3) Adam Lewandowski   - Burmistrz Śremu,

4) Magdalena Panke        - Skarbnik Gminy Śrem,

5) Leszek Kowalski         - Naczelnik PPS Urzędu Miejskiego w Śremie.


Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.
Porządek obrad :

1. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za I półrocze 2012 r. oraz Informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2012 roku.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały:

1. zmieniającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 6 terenów położonych na obszarze „Helenki” w Śremie, 

2. zmieniającego uchwałę  w sprawie zasad i trybu postępowania, udzielania i rozliczania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków,  

3.  w sprawie wezwania do usunięcia naruszenia prawa w uchwale Rady Miejskiej w Śremie, 
4. w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy rzeczowej przeznaczonej na przebudowę odwodnienia drogi powiatowej nr 4070 P w Bodzyniewie,

5.  w sprawie pozbawienia dróg na terenie gminy Śrem kategorii dróg gminnych,
Uzupełnienie

6. w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w sprawie wspólnej realizacji inwestycji drogowej.
3. Sprawy bieżące  komisji –  informacja  z  bieżącej  działalności  Burmistrza  

    Śremu w zakresie działania komisji ( PRK, DR ).

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Antoni Michalak - Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.00 witając wszystkich przybyłych na posiedzenie . Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 4 członków Komisji, 3 radnych nieobecnych, a więc  Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.


Przewodniczący komisji poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad komisji o rozpatrzenie projektu uchwały:

w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w sprawie wspólnej realizacji inwestycji drogowej proponując rozpatrzenie powyższego projektu uchwały w pkt 2 porządku obrad jako ppkt 6.
Wniosek Burmistrza, stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  4 członków Komisji – 4 głosami "za"- jednogłośnie, powyższy wniosek dot. zmiany porządku obrad komisji, przyjęła.
ad.1.   Informację o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za I półrocze 2012 r. oraz o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za I półrocze 2012 roku przedstawiła i omówiła na podstawie materiałów przekazanych radnym, Pani Magdalena Panke – Skarbnik Gminy Śrem,  stanowi  załącznik  do protokołu XXVI sesji– 25.09.2012 r.
Przekazała, że opinia RIO dot. wykonania budżetu za I półrocze 2012 r. jest pozytywna.
A. Lewandowski- Burmistrz Śremu dodał, że obecnie bez debetu zadłużenie do końca roku winno osiągnąć wskaźnik na poziomie 37%  dochodu ogółem.
Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński  zapytał, z jakiego działu klasyfikacji budżetowej  płacone jest zadanie – kanalizacja deszczowa?

Odp. udzieliła M. Panke- Skarbnik Gminy przekazując, że z Dz. 900 rozdz.90095.

Radny A. Mieloszyński- zapytał, jakiego planu i jaka kwota dot. zwrotu środków za opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Dz. 710 ?

Odp. udzieliła M. Panke- Skarbnik Gminy informując, że jest to kwota 3.865,13 zł. Na tą chwilę nie jest w stanie określić jakiego planu dotyczy zwrot środków- wyjaśni i przekaże.


Radny A. Mieloszyński – zapytał, jaką kwotę przekazano jako dofinansowanie powiatowej kampanii „Rowerowy Śrem”?

M. Panke- Skarbnik Gminy poinformowała, że na ten cel wydatkowano kwotę 15600 zł, wykonano stojaki na rowery.
Na tym dyskusję zakończono.
Na salę obrad przybył radny Wojciech Zajler

obecnych 5 członków komisji
ad.2. Zaopiniowanie projektu uchwały :

1. zmieniającego uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 6 terenów położonych na obszarze „Helenki” w Śremie, 

Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski –Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, że w projekcie uchwały- w załączniku nie jest wrysowany jeden obszar objęty planem, zapytując którego obszaru nie uwzględniono?

Odp. udzielił L. Kowalski- Naczelnik PPS informując, że nie ma ostatniego obszaru – przy ul. Sikorskiego.
Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały, uwzględniając powyższą uwagę, zaopiniowała pozytywnie. 

2. zmieniającego uchwałę  w sprawie zasad i trybu postępowania, udzielania i rozliczania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków,  
Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski –Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

3.  w sprawie wezwania do usunięcia naruszenia prawa w uchwale Rady Miejskiej w Śremie, 
Zagadnienie przedstawił Leszek Kowalski –Naczelnik PPS w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

Przekazał, że uwagi zgłoszone przez  Konserwatora Zabytków do projektu gminnego programu opieki nad zabytkami częściowo zostały uwzględnione ( 9 uwag uwzględniono; 2 uwag nie uwzględniono), jednak program nie został przesłany do ponownego opiniowania po naniesieniu poprawek stwierdzając, że nie ma takiego wymogu prawnego.

Ponadto opinia od WW Konserwatora Zabytków wpłynęła po terminie ( termin 22 luty, opinia wpłynęła 13 marca),stąd też nie naruszono prawa.

Dyskusja:

Radny A. Mieloszyński – nawiązując do zapisu w uzasadnieniu do uchwały, gdzie powołano się na art. 101 ustawy o samorządzie gminnym, wskazując, że WWKZ nie wykazał w żaden sposób posiadania interesu prawnego, przekazał, iż zastanawia się jaka będzie reakcja i dalsze działanie ze strony WWKZ.

Na tym dyskusję zakończono.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

4. w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy rzeczowej przeznaczonej na przebudowę odwodnienia drogi powiatowej nr 4070 P w Bodzyniewie,
Zagadnienie przedstawił Paweł Pawelczyk  –Koordynator Zespołu DR w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

Przekazał, że wartość finansowa udzielanej pomocy rzeczowej to kwota 7 tys. zł.
Burmistrz dodał, że materiał został zakupiony w 2010 r. ze środków funduszu wsi Bodzyniewo.

Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

5.  w sprawie pozbawienia dróg na terenie gminy Śrem kategorii dróg gminnych.
Zagadnienie przedstawił Paweł Pawelczyk –Koordynator Zespołu DR w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

Burmistrz dodał, że przekazanie dróg do PGK jest związane z plano-wanym remontem placu targowego.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

6. w sprawie zawarcia porozumienia o partnerstwie z powiatem śremskim w sprawie wspólnej realizacji inwestycji drogowej,
Zagadnienie przedstawił Paweł Pawelczyk –Koordynator Zespołu DR w oparciu o przedłożony projekt uchwały- (patrz XXVI   Sesja –25.09.2012 r. ) 

     Przekazał, że całkowity koszt inwestycji to kwota niecałe 2 mln zł. Udział gminy w realizacji inwestycji wynosi 15 % , jest to kwota ok. 198 tys. zł.
Dyskusji nie było.

Komisja Komunalna i Rozwoju w obecności  5 członków Komisji – 5 głosami "za", przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Pismo przekazujące treść opinii komisji do Burmistrza Śremu nt. przedłożonych projektów uchwał, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
ad. 3.  Sprawy bieżące Komisji.





  - informacje z bieżącej działalności Burmistrza w zakresie działania Komisji  przedstawił  PRK, DR , stanowią  załącznik nr 5 i 6 do protokołu .

Burmistrz Śremu poinformował, że 10 września 2012 r. odbył się Konwent Burmistrzów Powiatu Śremskiego, na którym to spotkaniu zapoznano się ze stopniem realizacji zadań melioracyjnych prowadzonych przez Spółki Wodne. Przypomniał, że gmina na ten cel przeznaczyła 420 tys. zł. Termin wykonania prac 15 listopada br.  Na dziś wykonano zadanie w 40%. Spółki Wodne zapewniają, że prace zostaną wykonane w zaplanowanym terminie.
Wpływ na niskie wykonanie prac ma: długi okres żniw, istniejące uprawy kukurydzy oraz wysoki poziom wód w rowach i grzęskość gruntu co uniemożliwiało wykonywanie prac na początku sezonu.

  
W sprawach bieżących radni poruszyli następujące zagadnienia: 

- radny A. Mieloszyński- zwrócił się z prośbą do Burmistrza, by jeszcze w br. wyrównać drogę – ul. Popiełuszki na odcinku za Szkołą Zawodową oraz o posprzątanie terenu przy 14 stacji turystycznej ( teren przy starym moście).
- radny Wojciech Zajler poprosił o sprawdzenie; co jest przyczyną uschnięcia 2-ch drzew przy ul. Głowackiego i posadzenie nowych.
Powyższe tematy zostały przyjęte do rozpatrzenia i realizacji przez R.Mielcarka –Naczelnika PRK.

- radny E.Szczepański – zapytał, kto organizuje imprezy na terenie Łęgów Mechlińskich 14 października br. ?


Burmistrz poinformował, że Nadleśnictwo zaproponowało zorganizowanie takiej imprezy pt. „Żegnamy lato w Łęgach Mechlińskich”, mając na celu promocję tego terenu.

- radny A. Michalak – zwrócił się do Burmistrza o podjęcie interwencji w WZDW w sprawie wycięcia krzewów i uporządkowanie terenu wzdłuż drogi na odcinku Śrem-Dolsk.

Burmistrz poinformował, że był w WZDW i prowadził rozmowy również w tym temacie, jednak realność wykonania tego w obecnej sytuacji będzie trudna.

W sprawach bieżących nie zgłoszono wniosków. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Antoni Michalak podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady Komisji o godz. 16.55.
Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.

Protokolant:




                         Przewodniczący

Zofia Kłak 




            Komisji Komunalnej i Rozwoju

podinspektor PAOOR.



              Antoni Michalak
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